



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VII. BR. 10. /2016. GODINA "C" 24.4.-7.5.2016.

V. i VI. VAZMENA NEDJELJA

ZAPOVIJED VAM NOVU DAJEM: LJUBITE JEDNI DRUGE!



Ljubiti Boga je uvjetovano i ljubavlju prema čovjeku. Svatko tko mrzi svoju braću, prijatelje i neprijatelje; on je samim time već lažac; i da sam tvrdi da ljubi Boga, ne može ga ljubiti makar to i misli, jer svatko tko ljubi Boga, ljubi i brata svojega, a tko god ikako mrzi brata svojega, mrzi samim time i Boga. Isus tako nama čak govori "ljubite neprijatelje", jer je ljubiti pred Bogom unikatan čin ljubljenja zapravo i Boga. Zbog toga mnoge religije i strukture diljem svijeta, koje propagiraju terorizam i nasilni pristup bilo koje vrste, vidimo prema biblijskom objašnjenju, nemaju u sebi Božje ljubavi, jer ne ljube samog čovjeka; lažne su. Upravo se u tome prepoznaju sinovi svjetlosti, i sinovi tame. Kako Isus kaže: "po plodovima ćete ih prepoznati". Koji su moji plodovi? Koji su tvoji plodovi? Bogu hvala, na Isusu Kristu, koji je sol zemlje, i svjetlost svijeta, i koji također učenike svoje proglasi za sol zemlje, i svjetlost svijeta. Isus Krist nam je dodatno još pokazao i što je najveća ljubav, budući da je on umro za sve, bili oni dobri ili loši, njegovi prijatelji ili neprijatelji. A najveća ljubav prema biblijskoj definiciji je ova (i Sin Božji nam je to dobro pokazao - on nije oduzeo život pritom drugome, nego samo svoj nesebično dao): Ivan 15-13 - Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje.

RASPORED SVETIH MISA

V. Vazmena Nedjelja

Pon.: 25.4. (u 7,30 sati) Sv. Marko

Za + Stipu Krivić i o.p. - Mara Krivić

11 sati (Misa u Vrilu): Za + Šimuna Sabljčić, Jaku, Bonu, Stipu i Ružu - obitelj

Uto.: 26.4. (u 7,30 sati)

Za + Ivana Šolu - Stana Šola Kriva

Sri.: 27.4. (u 17,30)

Za + Stipu Sabljčić - Ivan Drmić Radić

Čet.: 28.4. (u 17,30 sati) Euharistijsko klanjanje

Za sve ++ iz ob. Boščić - Ivan Boščić

Pet.: 29.4. (u 17,30 sati) Sv. Katarina

Za + roditelje Milu i Milicu - Mara Šarić

Sub.: 30.4.(u 7,30 sati)

Za + Šimuna - supruga Marica Ljubičić sa djecom

Ned.: 1.5. (u 9,00 sati)

Za + Cvitana i Ivu Ljubičić - Cvita Ljubičić

11 sati - Missa pro populo

**NA VI. VAZMENU NEDJELJU
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI U
9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 13, 31-33a, 34-35

Pošto Juda izide, reče Isus:»Sada je proslavljen Sin Čovječiji Bog se proslavio u njemu!Ako se Bog proslavio u njemu,i njega će Bog proslaviti u sebi,i uskoro će ga proslaviti!Dječice,još sam malo s vama.Zapovijed vam novu dajem:Ljubite jedni druge;kao što sam ja ljubio vastako i vi ljubite jedni druge.Po ovom će svi znati da ste moji učenici:ako budete imali ljubavi jedni za druge. *Riječ Gospodnja.*

Komentar: Ljubiti znači znati gdje drugoga boli i učiniti sve sa svoje strane da ga više ne boli. – Ljubav je nadnaravni dar Božji kao vjera i ufanje. Svakom je od Boga darovana. Ljubav je darivanje sebe drugome, usrećivanje drugoga.Pravo i iskreno ljubiti znači: dati sebe drugome, nesebično darivati svoje vrijeme, misli, zdravlje, dušu i sve što imamo. To znači živjeti za drugoga. Ne zaboravimo bitan uvjet za ljubav jest praštanje. Tko ne prašta, taj ne ljubi. Zato lijepo netko reče, najbolji način da se oslobodiš protivnika jest da ga počneš ljubiti i za njega moliti. Kada mu oprostiš i kad ga moleći za njega ljubiš, onemogućuješ ga da čini zlo. To traži od nas evanđelje.

Evangelje po Ivanu

Iv 14, 23-29

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: “Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla. To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj - Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh. Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši. Čuli ste, rekoh vam: `Odlazim i vraćam se k vama.` Kad biste me ljubili, radovali biste se što idem Ocu jer Otac je veći od mene. Kazao sam vam to sada, prije negoli se dogodi, da vjerujete kad se dogodi. **Riječ Gospodnja.**

RASPORED SVETIH MISA

VI. Vazmena Nedjelja

Pon.: 2.5.

u 17:00h Za + Ružu i Ivana Kutleša - Stipe Kutleša

u 17:30 (Krunica potom sveta misa)

Za + Anicu, Gabru i Jandru Šola - Mate Šola

Uto.: 3.5. (u 17,30 sati) Sv. Filip i Jakov, apostoli

Za + Anđu - Mara

Sri.: 4.5. (u 17,30 sati)

Za + Milicu Ćurić - Luca Beljan

Čet.: 5.5. UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO - SPASOVO

9 sati (župna crkva): Za + Niku i Antu Kutleša - Marina

11 sati (groblje Glavičice) - Misa za narod

Pet.: 6.5. (u 17,30 sati)

Za + Tomislava Ljubčića - Obitelj

Sub.: 7.5. (u 17,30 sati) Sv. Duje

Za + Cvitana Šolu - Marija

Ned.: 8.5. (u 9,00 sati)

U čast Gospe - Luca Beljan

11 sati - Missa pro populo

(u 11 sati će biti blagoslov polja)

**NA VII. VAZMENU NEDJELJU MISE
ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za crkvu:

Ante Ružuljić 50KM

Jakov Tirić 50KM

SVIBANJSKA POBOŽNOST

U svibnju ćemo svaku večer imati pobožnost u čast BDM. Počinje molitvom Krunice u 17i30, potom slijedi sveta misa. Pozivam sve župljane, i stare i mlade da se odazovu te dođu moliti za druge i za osobne potrebe.

Gospa je ona koja za nas posreduje kod Boga.

Župnik je uvijek dostupan za sve župljane: za razgovor, savjet, duhovni susret, ispovijed i svete sakramente. Dobro došli. Ukoliko se pojavi greška u Župnom Listu ili krivo zapisani ime i prezime ili dar, slobodno nazovite na mobitel pa ćemo to uredno ispraviti. Hvala Vam lijepa.

Župni vjeronauk je po uobičajenom rasporedu; petkom krizmanici u 15 sati. Subotom u 10 sati (V. i VI. razred) u 10i45 (VII. i VIII. razred).

Sve župne sekcije su po uobičajenom rasporedu. Probe pjevanja i sviranja su kako odrede voditelji sekcija. Svakim četvrtkom je u župi Euharistijsko klanjanje. Poklonimo Isusu svoje vrijeme i primimo Blagoslov Presvetog Sakramenta.
RADO SE ODAZOVIMO NA SVIBANJSKU POBOŽNOST, ZA MIR I BLAGOSLOV.

Uvijek si posvijestite da Duh Isusov živi u vama. Što god smo otvoreniji Božjoj riječi, to je Duh Sveti očitiji u našem životu. To je vrlo uočljivo kod ljudi koji žive u Isusovu Duhu. Oni kroz svoj život sudjeluju u Isusovu životu i djelovanju. Molimo da Duh Sveti uđe u naša srca, da nas pouči kako više uzljubiti Isusa i da razumijemo ono što je u Svetom pismu zapisano. Molimo za dolazak Duha Svetoga!

Godina Božjeg Milosrđa

Gospodine, pomози mi

Gospodine, pomози mi, da ne prodem pored ikoga-lica ravnodušna, srca zatvorena, koraka ubrzana.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!